

ERRATA

Edital 06/2022

**Onde se lê:**

5.3. A seleção será realizada em: **20/04/2022 16:00:00**

6.1. Data da divulgação do Resultado da Seleção: **22/04/2022**

**Leia-se:**

5.3. A seleção será realizada em: **25/04/2022 16:00:00**

6.1. Data da divulgação do Resultado da Seleção: **26/04/2022**

Belo Horizonte, 18 de abril de 2022.